



FRANJEVAČKA CRKVA
SV. IVANA KRSTITELJA U ZEMUNU
TJEDNE OBAVIJESTI
GODINA X. broj 484 25. travnja 2021.



ČETVRTA VAZMENA NEDJELJA (B)

Četvrta vazmena nedjelja, zvana Nedjelja dobrog pastira, slavi se kao Dan svećeničkih i redovničkih zvanja.



PASTIR DOBRI ŽIVOT SVOJ POLAŽE ZA OVCE.

U ono vrijeme: Reče Isus:
»Ja sam pastir dobri. Pastir dobri život svoj polaže za ovce. Najamnik – koji nije pastir i nije vlasnik ovaca – kad vidi vuka gdje dolazi, ostavlja ovce i bježi, a vuk ih grabi i razgoni: najamnik je i nije mu do ovaca. Ja sam pastir dobri i poznajem svoje i mene poznaju moje, kao što mene poznaje Otac i ja poznajem Oca i život svoj polažem za

ovce. Imam i drugih ovaca, koje nisu iz ovog ovčinjaka. I njih treba da dovedem i glas će moj čuti i bit će jedno stado, jedan pastir. Zbog toga me i ljubi Otac što polažem život svoj da ga opet uzmem. Nitko mi ga ne oduzima, nego ja ga sam od sebe polažem. Vlast imam položiti ga, vlast imam opet uzeti ga. Tu zapovijed primih od Oca svoga.«
Iv 10, 11-18

DOBRI PASTIR



Isuse, Dobri Pastiru, ti život svoj polažeš za svoje ovce. Stalo ti je do svojih ovaca. Spreman si za njih sve učiniti. Spreman si žrtvovati samoga sebe ne samo za čitavo stado, nego i za jednu jedinu ovcu iz ovčinjaka. Htio bi sve privući k sebi da svi budu na istom mjestu i da svima bude lijepo, da svi budu na sigurnom. Spreman si obraniti svoje time što sebe izlažeš pogibelji. Isuse, ima toliko najamnika koji bi nasilno htjeli prodrijeti u tvoje stado. Ima toliko ponuda u ovome svijetu kojima bi ljudi (ili đavao) htjeli privući one koji su već bili privučeni tvojom ljubavlju. Na sve se strane nudi užitak, nudi se velik novac i laka zarada, nudi se karijera i radno mjesto. A zauzvrat se traži kršenje tvoga zakona, traži se malo nepoštenja, malo ili puno laži, traži se kompromis gdje ga ne može biti, traži se prihvaćanje duha ovoga svijeta. I kada čovjek prione uz njega, gubi slobodu, gubi

milost posvetnu, gubi prijateljstvo s tobom. Gubi sve za ono malo što nude najamnici ovoga svijeta.

A ipak takvi lažni najamnici još uvijek imaju uspjeha. Nažalost ima još toliko ovisnika i onih koji druge čine ovisnima; ima toliko nevjere u braku i onih koji promiču nekakvu slobodu; ima toliko varanja, laži i krađe u poslovnom ponašanju i onih koji to smatraju normalnim; ima toliko spolne raspojasanosti među mladima i onih koji misle da je to zahtjev današnjeg vremena. Isuse, ima toliko toga što zarobljava čovjeka i što ga udaljuje od tvog ovčinjaka.

Stalo ti je do tvojih ovaca. Čuvaj nas najamnika kojima nije do ovaca. Njima je do dobiti, do uspjeha, do sebe i svoga života. Ti, Isuse, život svoj daješ za svoje! Ti ne mariš za sebe, ne mariš za svoj život; tebi je do svojih ovaca, do nas, do mene! Život svoj polažeš za svoje!

Svojoj si Crkvi, Isuse, povjerio službu pastira. I to na osobit način nositeljima svetog reda: biskupima, svećenicima, đakonima! Molimo te danas, Isuse, za sve njih. Neka budu pastiri, a ne najamnici. Neka nasljeđuju tvoje kreposti, Dobri Pastiru. Neka bdiju nad povjerenim im stadom i neka ga ne smatraju svojim vlasništvom, nego ga čuvaju kao tvoje i samo tvoje dragocjeno blago! Molimo te da im olakšaš breme brige i odgovornosti. Budi im blizu! Molimo te, Isuse, i za sve redovnike i redovnice te za sve ljude koji su tebi posvetili svoje biće i život. Svoju Crkvu nikada ne liši duhovnih zvanja. Ona ih tako živo treba u svakom vremenu pa tako i danas!

fra Zvezdan

BL. EGIDIJE ASIŠKI



Rodom Asižanin, pripadao je prvoj Franjinoj družini, četvrti po redu. Umro je 1262. godine. Njegovo je štovanje 4. srpnja 1777. godine potvrdio Pijo VI.

Poslije Franjine smrti posvetio se samotnjačkom životu u tzv. svetim samotištima, osobito u Monteripidu kraj Peruđe. Bio je čovjek priprost. Katkad i grub, neuk, ali željan Boga - „vir desideriorum, čovjek želja“, kako je anđeo Gabriel po Vulgati nazvao proroka Daniela (Dan 9,23). Bio je marljiv, nikada bez posla, a latio bi se svega što je bilo pošteno. Nadasve je njegovao duboki molitveni život, obdaren visokim stupnjem ulivene kontemplacije. Bio je fratar od komada, može se reći i zadržati fratar; sa sv. Antunom i sv. Klarom veliki pobornik za istinsko i strogo evanđeosko siromaštvo. Vele da je oštrim kamenom razbijao mramorni pod u tek sagrađenoj bazilici sv. Franje.

Bio je vrlo duhovit, kadšto i jedak. Kažu da

su ga u Rimu, u prvom susretu s rijekom Tiberom, upitali: „Što veliš, kolike li rijeke?“ Odgovorio je: „A koliko bi tek u njoj vode bilo da stalno ne otječe.“ Mislio je na dar sabranosti koji duhovan čovjek treba njegovati. Jednoga je dana neprestance gukao istu melodiju: „U, u, u.“ Upitali su ga što mu ne dojadi. „Kad vas osvoji lijepa melodija, nikad vam ne dojadi.“ Mislio je na nutarnji dar kontemplacije. Neki je brat pripovijedao da je sanjao kako je bio u paklu, a ondje nijednoga Malog brata. Egidije će nato: „Vidi se da nisi sišao u dubinu.“ Htio je reći da se nije s Bogom šaliti.

Preostala nam je lijepa zbirka Riječi blaženoga Egidija. Preveo ih je naš blagopokojni o. Damjan Damjanović. Trebalo bi je objaviti.

„I opet, kažu da je brat Egidije prišao jednoga dana bratu Bonaventuri, danas svetome, koji je tada bio glasoviti pariški profesor teologije i general Reda Manje braće. „Sretna li tebe, brate Bonaventura: Kako li ti tek možeš ljubiti Boga kad toliko o Bogu znadeš!“ A brat Bonaventura ima odgovori: „Neuka bakica može više ljubiti Boga od brata Bonaventure.“ Sav sretan s takva odgovora, Egidije, kakav bijaše poleti van i prvu bakicu na koju je „naletio, zagrlji i reče: „Sretna bakice, znaš li da ti možeš Boga ljubiti više nego naš brat Bonaventura!“

„Bože, svjetlosti naša! Ti si dušu bl. Egidija uvodio u najuzvišenije znanje, u Isusa Krista. Daj da tvojim Duhom prosvijetljeni i mi postanemo što izvrsniji bogoučenici. Po istom Kristu Gospodinu našem. Amen.“

fra Bonaventura Duda

DOBRI PASTIR

Današnje Evanđelje o Dobrom pastiru ne čita se radi starih Židova nego radi današnjih "pastira" i "najamnika" u Crkvi i svijetu. Oni su uvijek postojali i uvijek će postojati, ali je na nama da ih u sebi prepoznamo i da se prema njima postavimo.

Bilo na kojem mjestu i dužnosti bili, kao kršćani, pozvani smo da se prema živomu odnosimo kao pastiri, a ne kao najamnici. Isto tako bili mi bilo tko u napasti smo da se ponašamo najamnički, jer taj odnos se hrani egoizmom i podržava ga. A cijeli je Isusov "program" osloboditi čovjeka egoizma, probuditi u njem ljubav, jer ljubav je božanska i vječna.

Marijan Jurčević, OP

IZ KATOLIČKOG KALENDARA

PONEDJELJAK, 26. travnja

Majka dobrog savjeta, Višnja

UTORAK, 27. travnja

Bl. Ozana Koterska, Jakov Z.

SRIJEDA, 28. travnja

Petar Chanel, Ljudevit M. G.

ČETVRTAK, 29. travnja

Katarina Sijenska zašt. Europe

PETAK, 30. travnja

Pio V., Josip Cottolengo, Zrinka

SUBOTA, 1. svibnja

Josip Radnik, Jeremija

NEDJELJA, 2. svibnja

5. Uskrsna

POBOŽNOST 13 UTORAKA U ČAST SV. ANTUNU

Dragi čitatelji ovog listića, u tijeku je pobožnost 13 utoraka sv. Antunu (7. utorak).

Ove godine obilježavamo 790 godina njegova preminuća.

"Per Antonium ad Jesum (Po Antunu k Isusu.)" ovo su riječi što ih je izrekao papa Pijo XI. prigodom sedme stogodišnjice od smrti sv. Antuna.

Svetog Antuna poznajemo kao velikog ljubitelja

šutnje i molitve, velikog učitelja duhovnog života, živi primjer kreposti i svetosti, danas i kao moćnog zagovornika kod Boga.

Sigurno su mnogi među vama s nestrpljenjem čekali početak i mole ove pobožnosti jer mnoge su potrebe i zavjeti koje želite prikazati Bogu po zagovoru sv. Antuna Padovanskog.

Sveti Antun neka nas sve ujedini u zajedništvu!

POZIV I POTICAJ

Dragi vjernici pozivamo one koji štuju sv. Franju, sv. Antuna i ostale franjevačke svece a žele ih bolje upoznati, i kojima je bliska franjevačka duhovnost, da se prijave za početak kao simpatizeri Franjevačkog Trećeg Reda a u budućnosti možda postanete redoviti i punopravni članovi. Prijaviti se može u sakristiji prije i poslije svete mise a preko dana u samostanskoj kancelariji ili telefonom na 011/ 2198134.

www.franjevci-zemun.com tel. 011 / 2198134

RASPORED EUHARISTIJSKIH SLAVLJA

Nedjeljom u 9 i u 18 sati. Radnim danom u 18 sati.

Ponedjeljkom **nema** svete mise.